



双语标识设计独特 楼体贴满宣传海报

盛装迎亚冬 亚布力景区焕新颜



亚布力景区焕然一新。

本报讯（杨晓冬 记者 王东 文/摄）日前，亚布力景区及周边酒店被各式各样的双语标识和装饰物装点得焕然一新。

走进亚布力景区，首先映入眼帘的是色彩鲜明、设计独特的亚冬会双语标识。这些标识美观大方，方便国内外游客了解赛事相关信息，体现了国际化、专业化的特点。景区内的楼体上，也贴满了亚冬会宣传海报和标语。

亚布力周边酒店更是成为了展示亚冬会风采的重要窗口。酒店正门左右两侧，精心摆放着可爱的亚冬会吉祥物。它

们以独特的造型和活泼的姿态，让游客们感受到亚冬会的浓厚氛围。

为迎接亚冬会的到来，亚布力景区及酒店方面提前进行了周密的筹备工作。从赛事标识的制作到吉祥物的设计，从氛围的营造到服务的提升，每一个细节都凝聚着工作人员的辛勤付出和心血。他们表示，将继续加强各项筹备工作，确保赛事期间各项服务周到细致、安全有序。同时，将以更加饱满的热情和更加专业的态度，迎接来自世界各地的游客和运动员，共同见证这场冰雪盛事。



设计独特的标识。

相关新闻

本报记者探秘 亚冬会记者办公区

本报讯（杨晓冬 记者 王东 文/摄）亚冬会的脚步越来越近，中外媒体记者将汇聚一堂，共同记录冰雪盛事的每一个精彩瞬间。位于赛事核心区域的亚布力广电酒店，不仅将承担接待重任，更将“化身”亚冬会新闻中心之一，为数百名记者提供保障服务。本报记者探秘广电酒店内的记者办公区，带您看看“媒体竞技场”。

步入广电酒店大堂，现代又温馨的气息扑面而来。高挑的空间、柔和的灯光、精心的布置，为紧张忙碌的筹备工作添了几分踏实。宽敞明亮的开放式“记者办公区”由一个个工作单元构成，每个单元都配备了先进的通讯设备、高速网络接口以及舒适的办公桌椅，确保每位记者都能在最短时间内获取资讯、编辑作品、发布报道……电子大屏幕将24小时滚动播放亚冬会的最新赛事动态、新闻发布会实录以及各类官方信息，为记者们提供了第一手资讯来源。

新闻中心还设置了多媒体工作室和高清直播间，配备了音视频录制与传输设



记者办公区。

备，让远在世界各地的观众能够即时接收到来自赛场的现场报道和深度访谈。在这里，无论是文字记者、摄影记者还是视频记者，都能找到适合自己的工作空间和创作平台。

在办公区的一角，设有休息区与交流区，为世界各地媒体人提供交流平台。工作人员告诉记者：“广电酒店的新闻中心，为记者提供了所有必要的支持，能够让记者们更加专注于报道本身，将亚冬会的精彩传递给全世界。”

提醒告诫 培训指导 重点检查 护航冬季旅游餐饮食品安全

本报讯（实习生 何睿 记者 李佳琪）为进一步营造安全稳定、规范有序的冬季旅游市场经营秩序，哈市市场监管局通过提醒告诫、培训指导、重点检查等多举措护航冬季旅游餐饮食品安全。17日，该局针对全市60余家大型连锁餐饮企业，以及中央大街、中华巴洛克历史文化街区等热门街区、景点的特色餐饮企业和团购平台的“网红”餐饮店负责人，就

规范经营行为、保障餐饮食品安全进行了提醒告诫。

市场监管部门对近期开展“护航亚冬”食品安全百日攻坚行动督导检查情况进行了通报，指出了餐饮食品安全存在的共性问题，分析查找了问题原因。下一步，全市市场监管部门将持续以游客关注度高、举报投诉多、外卖点餐量大的特色餐饮店、“网红”餐厅为重点检查对象。

获赞“时尚、保暖、高科技” “哈尔滨&波司登”受年轻人偏爱



消费者选购“哈尔滨&波司登”羽绒服。

本报讯（记者 梁可心 文/摄）波司登与哈尔滨市联手打造的城市联名品牌羽绒服——“哈尔滨&波司登”正式步入市场，在波司登全国门店全面上市。日前，记者对哈市主城区部分波司登门店走访发现，“哈尔滨&波司登”城市限定系列上市以来得到消费者广泛关注。

市民游客争相选购

“虽然哈尔滨现在还不太冷，但是‘哈尔滨&波司登’已成为哈尔滨旅游标配之一，所以下了高铁第一站直奔商场。”来自大连的游客李冰与同事在西城红场店购买了两件“冰城白”款“哈尔滨&波司登”极寒系列羽绒服，“衣服上面的路网设计图案时尚又具有哈尔滨城市特色，我们觉得很有意义。”李冰说。

西城红场相关负责人告诉记者，因商场离哈尔滨西站近，所以到店里购买“哈尔滨&波司登”的游客较多，11月9日以来，每天销售额过万元，“太空款”卖得很好。记者相继走访了位于道里区中央大街的金安国际、中央商城，南岗区会展商圈的红博中央公园等商场内的波司登门店，工作人员表示，每天都有市民游客

正式进入旅游旺季，但目前该店已销售“哈尔滨&波司登”系列羽绒服近百件，时尚运动系列的短款最为走俏，购买人群集中在25岁到45岁之间。其中，本地市民占60%、外地游客占40%。

“哈尔滨雪夜”款卖得好

“这些天，我们店每天销量都达几十件，市民游客的购买热情很高。”南岗区学府凯德商场波司登门店店长刘丹告诉记者，由于该店临近高校，所以来店购买“哈尔滨&波司登”的学生较多，消费群体以18岁至35岁顾客为主，游客和本地市民基本各占一半。

“年轻人都喜欢‘哈尔滨&波司登’的独特设计，名为‘哈尔滨雪夜’的限定款销量最高。该款羽绒服将冰雪文化与哈尔滨的标志性建筑相互融合，呈现出独特又时尚的美感和氛围，让人能够感受到哈尔滨这座城市的浪漫。”刘丹说，年轻消费者在注重时尚的同时，更关注服装的科技含量。“哈尔滨&波司登”采用无缝压胶等工艺及科技面料，防冷风、防雨、防钻绒，且兼具时尚、保暖、轻便等特点，所以上市以来深得年轻消费者青睐。

一口香甜 再品香浓 “森林味道”飘香食品展

本报讯（王天驰 记者 王铁军）近日，龙江森工旗下森林食品集团携“森”标贵细、“黑森”及“森林好客”品牌60余款产品，亮相第27届FHC上海环球食品展。

为了让来自食品、快餐连锁、酒店、商超等领域的客商充分感受到龙江森工林区的“森林味道”，森工森林食品集团特意在展区设置了涵盖鲜食玉米、蒸饺、铁锅炖等产品的品尝区，用产品香浓的“锅气”，吸引往来客商驻足品鉴。一口香甜、再品香浓，来自



龙江森工林区的“森林味道”受到一致好评，许多客商纷纷表达合作意向。线上销售平台也获得客商良好的市场反馈。